



Szemereyné Pataki Klaudia
Kecskemét MJV polgármestere részére

Tárgy: indítvány munkacsoport létrehozására

INDÍTVÁNY

Tisztelt Polgármester Asszony!

Kecskemét MJV gépjármű forgalma jelentősen megnövekedett. Csúcsidőben szinte lehetetlen a közlekedés. Számos olyan útfejlesztés történik a városban, amely nem, hogy csökkentené, hanem tovább növeli a város gépjármű forgalmát. Ezzel jelentősen szennyezve a város levegőjét.

„Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 11/2019 (IV. 25) önkormányzati rendelete Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata közlekedésszervezési feladatainak ellátásáról” szóló rendeletében 2020. január 1-jétől kijelölte a Kecskeméti Közlekedési Központ Korlátolt Felelősségű Társaságot (mely Kecskemét MJV 100%-os tulajdonában lévő gazdasági társaság), Kecskemét város autóbuszsal végzett helyi menetrend szerinti személyszállítási szolgáltatásával kapcsolatos közlekedésszervezési feladatainak ellátására.

Sajnos a közösségi közlekedés igénybevétele nem igazán növekedett az elmúlt években sem az új és korszerűbb buszok megvásárlásával sem. Ez, a polgárok véleménye szerint, nagymértékben a magas áraknak köszönhető. A menetrend csak másodlagos. Tudomásom szerint, az utasok 13-14 %-a ingyenesen utazik a veszélyhelyzet miatt, és további 11-12% -a szintén ingyenesen utazik, mert nyugdíjas. Az éves beszámolóból kiderül, hogy a Kecskeméti Közlekedési Központ KFT árbevétele 2021.évben -jegyek és kiegészítő támogatások tekintetében-, 817millió Ft volt. A jegy és bérlet díjának konkrét árbevétele nem látszik a beszámolóból.

Tisztelt Polgármester Asszony!

Javaslom egy munkacsoport létrehozását, melynek feladata megvizsgálni annak lehetőségét, hogy Kecskemét MJV-ban lehetséges-e, és milyen következményekkel járna a közösségi közlekedés ingyenessé tétele. Ezzel együtt a belváros közlekedését is át kellene gondolni. (Esetleg csak a buszokat beengedni.) A munkacsoportba javaslom közlekedési szakemberek és a Kecskeméti Közlekedési Központ KFT szakembereinek a bevonását.

Ezzel a város levegőjének javítása mellett, nagy segítséget nyújthatnánk a város polgárainak a közlekedési költségeik csökkentésével. Az útjainkat is tehermentesítenénk ezzel, ami azok rongálódását, karbantartását és javítását csökkenthetné.



Szövetség a Hírös Városért Egyesület
Frakció

Határozati javaslat:

Kecskemét MJV Közgyűlése úgy határoz, hogy a közösségi közlekedés ingyenessé tétele kivizsgálására és annak a közlekedésre, légszennyezettségre gyakorolt következményeinek áttekintésére, szakemberekből és képviselőkből álló munkacsoportot hoz létre.

Felelős: Szemercyné Pataki Klaudia polgármester és

Homoki Tamás alpolgármester

Határidő: 2022. június 30.

A Szövetség a Hírös Városért Egyesület képviselő csoportja a munkacsoportba Szökéné Kopping Rita tanácsnokot és Lejer Zoltánt, az érintett bizottság elnökét delegálja.

Tisztelt Polgármester Asszony!

Kérem, hogy a fenti indítványomat Kecskemét MJV Közgyűlése a 2022.május 19-én tartandó ülésén tárgyalja meg!

Kecskemét, 2022. május 11.

Szökéné Kopping Rita
Szökéné Kopping Rita

fenntarthatóságért és környezetvédelemért felelős tanácsnok

Szövetség a Hírös Városért Egyesület frakciója